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10.

KonctpykTusbl. [loBTOpsieMOCTb.

Paz6op.

Ilpeocmaseme uucno 111 xak cymmy 51 namypanvHozo ciazaemoco
mak, Ymoobwvl y 6cex ciazaemvlx Ovblia 0OUHAKOBAS CYMMA YUPP.

Ha xpaiineii knetke nocku a)1x6 6)1x11 B)1x101 r)1x99 cuaur
Ky3He4uK. OJJHUM NIPBI)KKOM OH MOJKET MPBITHYTh YEPE3 OAHY WIN JBE
KJIETKU U MPU3EMJIIUTHCS Ha cienytomeid. CMOXKeT Jii OH oObIBaTh BO
BCEX KJIETKA 10 OTHOMY pasy?

JIudpt B 100-3TakHoM mome umeeT 2 kHonku: "+7" u "-9" (mepBas
noAHUMaeT JUQT Ha 7 3Taxei, Bropas omyckaeT Ha 9).MoxHo 1u
IPOEXaTh:

a) ¢ 1-ro Ha 2-i;

0) co 2-ro Ha 1-ii;

B) ¢ IF06OTO Ha JIF000H ITax? [?]
Cocrasbre kBaapat u3 100 ¢purypok B Buzae OykBbl « T».

CymectByet 11 3aMKHyTast 10-3BeHHast JoMaHas,

KOTOpasi KaXJ/10€ CBOE 3BEHO IIEpeCceKaeT pOBHO JBa pasa.

MO>XHO 71 BBIIIKCATh OOJIbILIE CTA HATYpaAJIbHBIX Yncel (He00s3aTebHO
Pa3IUYHbIX) TaK, 4TOObI UX cyMMa Oblila paBHA UX MPOU3BEACHUIO?
HazoBem HaTypanbHOE YHCIO 3¢0p0ii, €CiM B €ro 3alucH YepeayroTCs
YeTHbIE U HeYeTHbIE IU(pbl. MoxeT a1 pa3zHoCcTh AByX 100-3HaYHBIX
3e0p ObITh 100-3Ha4HOI 3€0pOii?

Pa3pexpre maxmaTHyIo TOCKY M0 rpaHULaM KJIeToK Ha 20 yacTen
OJMHAKOBOTIO IEPUMETPA

MOo’KHO J11 TIOBEPXHOCTH Ky0a 00KIeHTh 0€3 mepekpuiTuii a) 15 6)16
OJIMHAKOBBIMH MPSIMOYTOJIbHUKaMHU ?

PaccraBbre 48 naneii Ha kierdaron mocke 10x10 Tak, 4ToOBI Kaxkgas
6una 2 uiam 4 mycThle KIETKH.

Jdomamninee 3a5anue

[Tonk conpar nonomen k pexe. I1o pexke karanuch 1Ba MaJbunKa Ha
nozxe. Jloaka BeIIEPKUBAET OJHOTO COJIIaTa UM JIByX MaibunkoB. Kax
BCEM COJIIaTaM MepenpaBUThCs Ha JPyroi Oeper U BEPHYTh JOXKKY
MaJBauKam?
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